新版国家医保药品目录发布

常规准入部分共2643个药品

150种药品被调出

新华社北京8月20日 电《国家基本医疗保险、工 伤保险和生育保险药品目 录》常规准入部分的药品名 单20日挂网发布,2019年 国家医保药品目录调整工作 取得阶段性进展。新版目录 自 2020 年 1 月 1 日起正式

国家医保局医药服务管 理司司长熊先军表示,本次 目录调整是提高群众医疗保 障待遇的重要举措,有利于 减轻广大参保人员药品费用 负担,提升医保资金的使用 效益,促进我国医药产业创

本次药品目录调整坚持 优化结构、有进有出,着力提

升基金使用效益。本次发布 的常规准入部分共2643个 药品,包括西药1322个、中 成药 1321 个(含民族药 93 个);中药饮片采用准入法管 理,共纳入892个。

为更好地满足临床合理 用药需求,本次目录调整常 规准入部分共新增了148个 品种,其中,西药47个,中成 药101个。新增药品覆盖了 要优先考虑的国家基本药 物、癌症及罕见病等重大疾 病治疗用药、慢性病用药、儿 童用药等,其中通过常规准 入新增重大疾病治疗用药5 个,糖尿病等慢性病用药36 个,儿童用药38个。

从调出的品种看,共调

出150个品种,其中约一半 是被国家药监部门撤销文号 的药品,其余主要是临床价 值不高、滥用明显、有更好替 代的药品。

此外,经过专家评审,确 定了128个拟谈判药品,均 为临床价值较高但价格相对 较贵的独家产品。下一步将 确认企业的谈判意向后,按 相关程序组织开展谈判,将 谈判成功的纳入目录。

据介绍,本次国家医保 药品目录调整是国家医保局 成立后首次全面调整。下一 步,国家医保局将会同有关 部门指导各省(区、市)做好 药品目录的贯彻落实工作, 尽早惠及广大人民群众。

275 项涉企事项一个 APP 搞定

广东"粤商通"平台发布,首批接入省10个涉企主管部门

日电 广东省政府20日正式 发布"粤商通"涉企移动政务 服务平台。该平台面向广东 1200万商事主体,整合政府 各部门275项涉企服务事 项,实现了涉企政务服务"一 站式"免提交实体证照办理。

广东省政务服务数据管 理局局长逯峰介绍,"粤商 通"将分散在各层级政府部

据新华社广州8月20 门的涉企事项集成到一个 APP,目前,平台首批接入广 东省发展改革委、工业和信 息化厅、公安厅等10个涉企 主管部门,广州、深圳、佛山 等9市以及广东电网公司共 计275项服务事项。

"粤商通"实现了政务服 务线上线下免证办。据介 绍,企业在线申办业务时,只 需通过统一身份验证,即可 实现报送材料自动关联和项 目信息自动填报。目前,平 台已支持营业执照、食品经 营许可证、药品经营许可证 等10种常用电子证照,实现 136 项高频事项线上办理免 提交证照;企业在政务服务 实体大厅申办业务时,用手 机亮证,出示"粤商通"电子 证照二维码,即可完成证照 查验,无需携带实体证照。

"模特营销法"骗财骗物

长沙"卖茶女"电信网络诈骗案抓获嫌犯138人

据新华社长沙8月20 日电 长沙市公安局20日通 报,长沙警方近期成功侦破 一个以黄某、严某、刘某等人 为首的"卖茶女"特大电信网 络诈骗犯罪集团,抓获犯罪 嫌疑人138人,捣毁作案窝

据通报,今年3月12 日,长沙县公安局新安派出 所在摸排中发现一个以卖茶 叶为名实施诈骗的"卖茶女" 窝点。经过长沙警方专案组 摸排侦查,一个利用"模特营 销法",骗取受害人情感信 任,通过网络以次充好销售 货物,大量骗取受害人财物 的特大电信诈骗团伙浮出水 面。6月4日,专案组在湖南 长沙、益阳和湖北武汉等地 同时收网,抓获以黄某、严 某、刘某等人为首的犯罪嫌 疑人共计138人,冻结涉案 资金40余万元。

经审查,该电信网络诈 骗犯罪集团实施公司化运



新华社发

确。其中,一些不法分子按 害人聊天,待建立"情感" 照剧本设定,寻找并跟拍貌 和"信任"后,就开始推销 美年轻的模特,为诈骗团伙 产品,主要剧本为"帮外公 提供"朋友圈"和聊天素 材,并在"朋友圈"塑造生 活态度积极向上、孝顺的 叶、人参、酒等货物,来骗 "卖茶女""白富美"形象。 取受害人财物。

作,内部组织严密、分工明 另外一些不法分子则与受 卖茶叶""帮公司推销酒" 等,通过包装、分销劣质茶

母语非英语、学历不规范、资格证网购 鉴别合法合规外教要"三看"

据新华社南京8月20日 电 假期不少家长愿意给孩子 报有外教的培训班,但外教母 语非英语、学历不规范、资格证 网购等乱象也较常见。警方提 醒,家长应主动核实鉴别外教 是否合法合规,避免自身权益 受到损失。

近日,江苏无锡警方对某培 训机构检查时发现,一名金发碧 眼的外籍男子在给一群小朋友 上课。民警要求该男子及机构 负责人出示相关证件,两人却支

经查,该男子名叫迈克,来 自英国,培训机构在明知迈克无 工作类居留许可及工作许可的 情况下,聘请其从事外语教学。 迈克的行为构成非法就业,培训 机构的行为构成非法聘用外籍 人员,均被公安机关依法罚款一 万元。据介绍,今年以来,无锡 公安出入境部门已查获28名非 法就业外籍人员。

警方介绍,鉴别外教是否合 法合规可依照以下三个步骤:一 看外教护照内是否有当地出入 境管理部门签发的居留许可,看 居留事由一项是否为"工作",且 许可在有效期内;二看外教是否 持有外国专家局签发的"外国人 工作许可证";三是扫描"外国人 工作许可证"正面(照片面)右下 角二维码,看该外教的身份和工 作信息,重点注意外教的工作单 位信息是否与实际一致,工作岗 位是否为"教学人员",工作职位 是否为"教师"。

四川汶川发生山洪泥石流灾害

应急管理部已派出工作组赶赴灾区

新华社北京8月20日电 记者20日从应急管理部获悉, 针对当日四川省阿坝藏族羌族 自治州汶川县发生的山洪泥石 流灾害,应急管理部已派出工作 组指导救援处置工作。

20日凌晨2时许,汶川县 因强降雨致多个乡镇不同程度 发生山洪泥石流灾害,多地道 路、电力、通讯中断,造成人员 伤亡。接报后,应急管理部党 组书记黄明立即到指挥中心指 挥调度,对抢险救援工作作出

目前,应急管理部已派出由 防汛、地质、救援、救灾等方面人 员和专家组成的工作组,前往灾 区协助指导救援处置工作。

降雨致川多条主干公路阻断

当地已组织力量加紧施工抢险

据新华社成都8月20日 电 记者从四川省交通运输厅了 解到,受降雨和地质灾害影响, 四川多条主干公路出现险情。 截至8月20日17时,高速公路 阻断8处、管制收费站16个,未 抢通国道8条13处、省道3条4 处。当地交通部门已组织力量 加紧施工抢险。

高速公路方面,乐自高速自 贡往乐山方向、简蒲高速蒲江至 简阳方向、简阳至蒲江方向封道。 都汶高速多处受损,汶川至都

江堰方向因桥梁断裂主线封道。 收费站方面,达陕高速万源 站入口、乐山绕城高速通江站出 口等地因滑坡或路面沉降等原 因关闭。

国省干线等多条国道部分 路段因暴雨导致泥石流、桥梁毁 损中断;多条省道部分路段因滑 坡等因素中断,过往车辆需绕行。

超六成台湾上班族称曾遭遇职场歧视 年龄歧视最甚,其次是容貌

据新华社台北8月20日 电 20 日发布的一项调查显示, 约61%台湾上班族曾遭遇情况 不一的职场歧视,以年龄歧视最 甚,比例为38.3%,其次是容貌 歧视,占比12.8%。

台湾1111人力银行发布调 查称,过半数45岁以上者在求 职过程中曾遭遇年龄歧视,高居 各年龄层之首;遭遇容貌歧视的 上班族中,女性占比高达 65.3%, 明显高出男性的 34.7%。另外,近三成受访者曾 在面试过程中遇到过不合理要 求,包括询问前一份工作的薪 水、婚姻状况、感情状况、父母的 职业,以及要求签署文件等。

1111人力银行副总经理何 启圣说,在求职过程中,资讯与 权力往往不对等,导致职场歧视 依然无所不在,分析45岁以上 求职者备受歧视的原因可能与 临近退休年龄有关。

此外,调查发现,上班族认 为最应该被改善的面试过程包 括:薪资不透明、询问与工作无 关的隐私、人事与主考官态度、 要求提供保证人或担保,以及 要求缴纳保证金。上班族最想 知道的求职资讯包括:应征职 务的薪资、具体的工作内容、是 否要加班/加班频率/加班时 数、公司具体福利以及公司流 动率。